

О Т Ч Е Т
о результатах деятельности комитета финансов
Парфинского муниципального района
за 2014 год

Работа комитета финансов муниципального района организована в соответствии с целями и задачами, определенными Положением о комитете финансов Парфинского муниципального района, утвержденным решением Думы муниципального района от 31.03.2014 № 220.

Комитет финансов муниципального района является органом местного самоуправления муниципального района. Численность работников комитета по состоянию на 01.01.2015 года составила 10 человек.

Кроме комитета финансов муниципального района организацией исполнения местных бюджетов занимаются должностные лица поселений.

Основными задачами комитета финансов муниципального района являются:

1. Проведение единой налоговой, финансовой и бюджетной политики, формирование основных направлений межбюджетных отношений на территории муниципального района;

2. Разработка проекта бюджета муниципального района и обеспечение его исполнения в установленном порядке;

3. Разработка предложений по мобилизации доходов в бюджет муниципального района за счет налоговых и неналоговых поступлений;

4. Концентрация финансовых ресурсов на приоритетных направлениях развития муниципального района, целевое финансирование расходов бюджета муниципального района;

5. Осуществление в пределах своих полномочий финансового контроля за целевым, рациональным и эффективным использованием бюджетных средств.

Налоговая политика и бюджетный процесс

Основу финансового законодательства составляет сформированные в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, другими федеральными и областными нормативными правовыми актами, нормативные акты Парфинского муниципального района.

В первую очередь, это решение Думы муниципального района от 30.10.2013 № 193 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Парфинском муниципальном районе».

Основные направления бюджетной и налоговой политики Парфинского муниципального района на 2014-2016 годы были разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2014 - 2016 годах, указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, а также с учетом основных положений Стратегии социально-экономического

развития Парфинского муниципального района до 2030 года и Концепции социально-экономического развития муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в муниципальном районе на 2014 год сформировано 4 бюджета: бюджет муниципального района, бюджет Парфинского городского поселения и бюджеты Федорковского и Полавского сельских поселений.

Бюджетная и налоговая политика в 2014 году была направлена:

на обеспечение устойчивости и сбалансированности бюджетной системы в целях гарантированного исполнения действующих и принимаемых расходных обязательств;

повышение эффективности бюджетной политики, в том числе за счет роста эффективности бюджетных расходов;

реализацию приоритетных направлений социально-экономического развития и достижение измеримых, общественно значимых результатов, установленных указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.

Для достижения целей бюджетной и налоговой политики муниципального района усилия органов местного самоуправления муниципального района были сосредоточены на решении следующих задач:

-поддержание эффективной и стабильной налоговой системы, обеспечивающей бюджетную устойчивость;

-обеспечение сбалансированности бюджета муниципального района за счет недопущения увеличения принимаемых расходных обязательств, не обеспеченных доходными источниками их реализации, с одновременным выполнением принятых социальных обязательств;

-переориентация бюджетных ассигнований на реализацию приоритетных направлений социально-экономического развития;

-развитие программно-целевых методов управления;

-обеспечение устойчивого функционирования сети муниципальных учреждений, совершенствование перечня, доступности и улучшения качества оказываемых ими услуг;

- развитие межбюджетных отношений.

Налоговая политика в муниципальном районе проводилась с учетом изменений, планируемых на федеральном и региональном уровне. При расчете объема доходов бюджета муниципального района были учтены вступающие в силу с 1 января 2014 года изменения в нормативные правовые акты Российской Федерации, регулирующие отношения в области налогов и сборов, а также бюджетного законодательства в части зачисления в бюджет муниципального района акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или)

карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации по нормативу 2,985 процентов от суммы акцизов по области. Доходов от их уплаты поступило в бюджет муниципального района в сумме на 5291,0 тыс. рублей или 102% к уточненному годовому плану (5187,0 тыс. рублей).

В бюджет консолидированный бюджет муниципального района в 2014 году зачислялось 96% налога на доходы физических лиц (в 2013 году 100 %).

В целях своевременного и оперативного изменения законодательства муниципального района с учетом происходящих экономических процессов, в 2014 году принимались решения Думы муниципального района, вносящие изменения в бюджет муниципального района, утвержденный решением Думы муниципального района от 25.12.2013 № 205 «О бюджете Парфинского муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов». Указанные решения Думы муниципального района уточняли основные характеристики бюджета муниципального района с учетом фактического поступления доходов в бюджет муниципального района и прогнозом социально-экономического развития муниципального района на 2014 год.

В течение 2014 года осуществлялись мероприятия, направленные на обеспечение поступления в консолидированный бюджет муниципального района доходов по налоговым и неналоговым платежам в запланированных на 2014 год объемах, мобилизацию доходов в бюджет муниципального района и бюджеты поселений за счет сокращения недоимки по налоговым и неналоговым платежам, продолжение режима жесткой экономии бюджетных средств, недопущение задолженности и задержек по выплате заработной платы, осуществление контроля за эффективным использованием бюджетных средств.

Комитетом финансов муниципального района с 1 января 2014 года осуществлялась реализация муниципальной программы Парфинского муниципального района «Управление муниципальными финансами Парфинского муниципального района на 2014-2016 годы» целью, которой является проведение эффективной государственной политики в сфере управления финансами, обеспечение долгосрочной сбалансированности, устойчивости бюджетной системы Парфинского района.

Всего за период с начала реализации муниципальной программы Парфинского муниципального района «Управление муниципальными финансами Парфинского муниципального района на 2014-2016 годы» было запланировано осуществить 45 мероприятий, из которых выполнено 45 мероприятий.

Объем финансирования за период с начала реализации программы в бюджете муниципального района составил 84130,8 тыс. рублей при плане 84176,2 тыс. рублей или 99,95%, в том числе за счет средств областного бюджета 78225,5 тыс. рублей при плане 78268,7 тыс. рублей или 99,98%, за счет средств бюджета муниципального района 5905,3 тыс. рублей при плане 5907,5 тыс. рублей или 99,96%.

Согласно произведенных расчетов показателей оценки эффективности реализации программа признана эффективной. Интегральная оценка эффективности её реализации составила 95,83 балла, при максимальной оценке - 100 баллов.

В целях совершенствования системы межбюджетных отношений и повышения качества управления муниципальными финансами, проведен мониторинг оценки качества управления муниципальными финансами поселений за 2013 год. Мониторинг осуществляется в целях контроля за выполнением требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также формирования стимулов в муниципальных образованиях к повышению качества управления муниципальными финансами. По результатам оценка качества управления муниципальными финансами средств городского и сельских поселений Парфинскому городскому поселению соответствует 1 Степень качества, Федорковскому сельскому поселению соответствует 2 Степень качества, что характеризует надлежащее качество управление муниципальными финансами. Полавскому сельскому поселению - 3 Степень качества, что свидетельствует о ненадлежащем качестве управления муниципальными финансами, необходимости принятия мер по устранению недостатков в управлении муниципальными финансами.

В соответствии с методикой балльной оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств бюджета муниципального района, проведен мониторинг качества финансового менеджмента ГРБС бюджета муниципального района за 2013 год. При максимальной оценке качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств 55 баллов наибольшее количество баллов определено отделу образования муниципального района - 42 балла, Администрации муниципального района – 41,2 балла, комитету культуры и спорта муниципального района – 40,6 балла.

Постановлением Правительства Новгородской области от 27.12.2013 № 513 «Об утверждении методики расчета нормативов и нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления городского округа, муниципальных районов, городских и сельских поселений области на 2014 год» муниципальному району, Парфинскому городскому поселению, Полавскому и Федорковскому сельским поселениям утверждены нормативы формирования расходов на содержание органов местного самоуправления в процентах от общего объема налоговых и неналоговых доходов и дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности и сбалансированности бюджетов. Превышение установленных нормативов в соответствии со статьей 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации не допустимо. В процессе исполнения расходной части бюджета у всех муниципальных образований района расходы на содержание органов местного самоуправления за исключением

расходов, осуществляемых за счет субвенций на переданные полномочия, определились ниже установленного норматива.

Доходы консолидированного бюджета муниципального района за 2014 год исполнены в сумме 387329,9 тыс. рублей или 100,2 % к уточненным бюджетным назначениям (386491,1 тыс. рублей). К 2013 году поступление доходов в консолидированный бюджет муниципального района составило 94,9 % (408023,5 тыс. рублей).

Удельный вес налоговых и неналоговых доходов в общем объеме доходов составляет 28,8%, их получено за отчетный год 111402,1 тыс. рублей или 103,8% к уточненному плану. К 2013 году исполнение составляет 99,1%. Налоговые доходы поступили в объеме 102748,4 тыс. рублей или 103,9% к уточненному плану и 97,5% к 2013 году (105401,8 тыс. рублей). Неналоговые доходы поступили в объеме 8653,7 тыс. рублей или 102% к уточненному плану и 124,2% к 2013 году (6965,4 тыс. рублей).

Основные источники поступления налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета муниципального района:

Наименование налогов	сумма налога, тыс. рублей	доля в общем объеме налоговых и неналоговых доходов, %
- налог на доходы физических лиц	86943,6	78,0
- акцизы	5291,0	4,7
- налоги на совокупный доход	3878,3	3,5
- налоги на имущество	5899,5	5,3
- прочие налоговые доходы	736,0	0,7
- неналоговые доходы	8653,7	7,8

За 2014 год плановые поступления в бюджет муниципального района и бюджеты городского и сельских поселений по всем видам налоговых и неналоговых доходов выполнены в полном объеме за исключением госпошлины на 26 тыс. рублей и штрафов на 5,3 тыс. рублей.

За 2014 год снижение налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета муниципального района к 2013 году составило 99,1%, меньше получено налоговых и неналоговых доходов на сумму 965,1 тыс. рублей.

Больше, чем за 2013 года поступило налоговых и неналоговых доходов на сумму 10787,7 тыс. рублей в основном:

доходов от уплаты акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации на 5291,0 тыс. рублей в связи с их зачислением в бюджет муниципального района и бюджеты поселений с 01.01.2014 года;

земельного налога на 3204,4 тыс. рублей в основном в связи с уплатой авансовых платежей за 2014 год ЗАО «Красный якорь», который является учредителем вновь созданного в муниципальном районе ООО «Парфинский

фанерный комбинат». В 2013 году платежей от данного предприятия не поступало;

платы за негативное воздействие на окружающую среду на 1050,8 тыс. рублей. В отчетном периоде 2014 года плату за негативное воздействие на окружающую среду ООО «Парфинский фанерный комбинат», ООО «ТК «Новгородская» и ООО «МП Водоканал Парфинского района» уплачивали за выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух, в водные объекты и размещение отходов производства и потребления в 5 кратном размере. Плата у этих предприятий увеличилась в 25 раз в связи с отсутствием лицензии.

Вместе с тем, к уровню прошлого года уменьшилось поступление отдельных видов налоговых и неналоговых доходов на сумму 11752,8 тыс. рублей в основном налога на доходы физических лиц на 10833,5 тыс. рублей. На снижение поступления налога повлияло уменьшение норматива зачисления налога на 4 % (в 2013 году – 100%, в 2014 году – 96%) или на 3622,7 тыс. рублей. Однако основной причиной снижения является отсутствие поступления в текущем году налога на доходы физических лиц с доходов, полученных в виде дивидендов (в 2013 году он составлял 6861,0 тыс. рублей). Кроме того, за 2013 год поступила задолженность по налогу за 2009-2012 годы в сумме 10693,0 тыс. рублей.

В 2014 году новому собственнику Парфинского фанерного комбината удалось увеличить объем производства продукции и фонд оплаты труда и в результате поступления текущих платежей по налогу на доходы физических лиц в консолидированный бюджет муниципального района увеличились по сравнению с 2013 годом в 1,4 раза или на 6,0 млн. рублей. Однако, перекрыть поступления налога прошлых лет не удалось на 4708,2 тыс. рублей.

В результате установленный муниципальному району целевой показатель по темпу роста налоговых и неналоговых доходов в 2014 году к факту 2013 года в сопоставимых нормативах налога на доходы физических лиц – 104,3 % не исполнен на 1,9 % или на 2209,3 тыс. рублей.

На 01 января 2015 года недоимка по налогам и сборам в консолидированный бюджет муниципального района составила 1772,0 тыс. рублей, в том числе по налогу на имущество физических лиц и земельному налогу 1643,0 тыс. рублей. Имущественные налоги занимают в общей сумме недоимки 92,7%. Рост недоимки в отчетном году по сравнению с показателями на начало года составил 108,2%, в том числе по имущественным налогам 135,4%.

В течение года работала комиссия по легализации «теневой» заработной платы и выработке предложений по мобилизации доходов в бюджеты всех уровней с территории муниципального района. В целом удалось не нарастить недоимку по всем налогам, кроме земельного налога и налога на имущество физических лиц. На заседании комиссии в декабре 2014 года было принято решение заслушать в феврале 2015 года администратора доходов - Межрайонную ИФНС России № 2 по Новгородской области, а также Глав городского и сельских поселений, специалистов поселений о результатах проведенной работы и мероприятиях намеченных для

сокращения недоимки по налогу на имущество физических лиц и земельному налогу.

Общая сумма налогов и сборов, поступивших в консолидированный бюджет муниципального района, по результатам работы комиссии составила 421,2 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления в консолидированном бюджете муниципального района насчитывают 275927,8 тыс. рублей или 98,9% от уточненного плана. За 2013 год безвозмездных поступлений получено в объеме 296047,8 тыс. рублей.

За 2014 год получено безвозмездных поступлений из областного бюджета на 20035,6 тыс. рублей меньше, чем за 2013 год (296048,7 тыс. рублей), за счет снижения объема дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципального района и дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов 25944,7 тыс. рублей.

Расходная часть консолидированного бюджета за 2014 год исполнена на сумму 376140,5 тыс. рублей или 92,4% к уточненному плану (406972,6 тыс. рублей) и 96,6% к фактическому исполнению за 2013 год (389408,7 тыс. рублей). По сравнению с 2013 годом расходы бюджета уменьшились на 13268,2 тыс. рублей, или на 3,4%. В основном за счет не использования субсидии на переселение граждан из аварийного жилищного фонда в сумме 23736,2 тыс. рублей.

Также не в полном объеме от уточненного плана освоены бюджетные средства на осуществление государственных полномочий по предоставлению мер социальной поддержки на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан в сумме 2572,1 тыс. рублей в связи с отсутствием потребности.

В общей сумме расходов, произведенных в 2014 году, образование занимает – 38% (142701,3 тыс. рублей), социальная политика – 22,5% (84675,8 тыс. рублей), местное самоуправление – 12,5% (47163,2 тыс. рублей), жилищно-коммунальное хозяйство – 12,7% (47823,3 тыс. рублей), культура – 8,7% (32665,0 тыс. рублей), национальная экономика – 5,1% (19160,3 тыс. рублей), прочие расходы – 0,5% (1951,6 тыс. рублей).

Консолидированный бюджет муниципального района исполнен за 2014 год с профицитом 11189,4 тыс. рублей.

На 1 января 2015 года в муниципальном районе не имеется просроченной кредиторской задолженности по заработной плате, начислениям на оплату труда.

В отчетном году, впервые за ряд лет, не удалось избежать образования просроченной кредиторской задолженности по оплате коммунальных услуг, которая составила за ноябрь отчетного периода 2802,0 тыс. рублей.

В декабре 2014 года коммунальные услуги за ноябрь были оплачены в сумме 495,0 тыс. рублей. В последние два дня отчетного года поступило

более 26 % или 3,2 млн. рублей налоговых и неналоговых доходов декабря и в связи с этим не удалось оплатить коммунальные услуги в полном объеме.

Кроме этого, в соответствии с рекомендацией Правительства Новгородской области, необходимо было создать резерв собственных средств для выплаты аванса муниципальным учреждениям и органам местного самоуправления в январе 2015 года.

В 2014 году сохранилась социальная ориентация бюджета и программно-целевой подход к финансированию расходов.

На финансирование отраслей социально-культурной сферы направлено 260552,9 тыс. руб. или 69,3 % от общих расходов при плане 65,6 % (266922,0 тыс. рублей).

Из бюджета муниципального района и бюджетов Парфинского городского, Полавского и Федорковского сельских поселений финансировались 36 муниципальных целевых программ на сумму 266541,8 тыс. рублей или 70,9 % в общей сумме расходов. По сравнению с 2013 годом расходы по программам увеличились в 6 раз.

По сравнению с уточненным планом на 2014 год не использованы средства в объеме 27643,4 тыс. рублей, в основном по муниципальной программе Парфинского городского поселения «Переселение граждан, проживающих на территории Новгородской области, из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства» в сумме 23736,3 тыс. рублей.

На ремонт и строительство объектов социальной сферы направлено 8446,8 тыс. рублей или в 2,4 раза меньше, чем в 2013 году. Снижение произошло в связи со снижением объема субсидий из областного бюджета на 10,0 млн. рублей и собственных средств на 1,8 млн. рублей.

Индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории района оказана государственная поддержка в виде грантов на сумму 2004,4 тыс. рублей.

По подпрограмме "Обеспечение жильем молодых семей на территории Парфинского района" муниципальной программы Парфинского муниципального района "Развитие жилищного строительства на территории Парфинского района на 2014-2020 годы" 1 семья получила свидетельство на право получения социальной выплаты на приобретение жилого помещения, а 2 семьи на строительство индивидуального жилого дома на сумму 2482,8 тыс. рублей.

В 2014 году в пос. Парфино начато строительство первого трехэтажного 25-квартирного дома, в котором будет приобретено, путем долевого участия в строительстве 22 квартиры для переселения граждан из аварийного жилищного фонда.

С 1 января 2014 года в муниципальном районе и поселениях созданы муниципальные дорожные фонды. За счет средств, поступающих в

муниципальные дорожные фонды на ремонт и содержание дорог, ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов в 2014 году направлено 9350,6 тыс. рублей или 75,9% от уточненного плана (12324,0 тыс. рублей). Основной причиной не выполнения плана явилось снижение поступления акцизов по сравнению с первоначальным планом на 1846,0 тыс. рублей. По сравнению с 2013 годом расходы уменьшились на 2686,0 тыс. рублей. Снижение связано с уменьшением поступления субсидии из областного бюджета на 4498,8 тыс. рублей.

В 2014 году коммерческие кредиты в бюджет муниципального района не привлекались. Получен бюджетный кредит в сумме 3486,8 тыс. рублей. Погашен бюджетный кредит в сумме 4436,8 тыс. рублей и списаны муниципальные гарантии в сумме 1818,1 тыс. рублей.

По состоянию на 01 января 2015 года муниципальный долг состоит из бюджетных кредитов в сумме 16317,0 тыс. рублей.

В целях выравнивания финансовых возможностей Парфинского городского поселения, Полавского и Федорковского сельских поселений по осуществлению органами местного самоуправления поселений полномочий по решению вопросов местного значения комитет финансов муниципального района выполнял государственное полномочие по расчету и предоставлению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений за счет средств областного бюджета, исходя из численности жителей и (или) бюджетной обеспеченности.

Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений за счет средств областного бюджета предоставлена поселениям в 2014 году в сумме 14097,7 тыс. рублей, в том числе: Парфинскому городскому поселению в сумме 3090,2 тыс. рублей, Полавскому сельскому поселению в сумме 5734,1 тыс. рублей и Федорковскому сельскому поселению в сумме 5273,4 тыс. рублей или 100 % средств, предусмотренных в бюджете муниципального района.

Для компенсации выпадающих доходов организациям, предоставляющим коммунальные услуги по тарифам для населения, установленным органами исполнительной власти Новгородской области комитет финансов муниципального района осуществлял государственное полномочие по расчету и предоставлению бюджетам поселений субвенций на компенсацию выпадающих доходов организациям, предоставляющим коммунальные услуги по тарифам для населения, установленным органами исполнительной власти Новгородской области, за счет средств областного бюджета.

Субвенция на компенсацию выпадающих доходов предоставлена поселениям в 2014 году в сумме 31033,8 тыс. рублей, в том числе: Парфинскому городскому поселению в сумме 22073,0. рублей, Полавскому сельскому поселению в сумме 7648,3 тыс. рублей и Федорковскому сельскому поселению в сумме 1312,5 тыс. рублей или 100 % средств,

предусмотренных в бюджете муниципального района. Средств, предусмотренных в бюджете муниципального района на компенсацию выпадающих доходов в 2014 году, было недостаточно на сумму 17334,2 тыс. рублей.

Для создания благоприятных условий притока и размещения отечественного и иностранного капитала, экономического и социального развития, становления рыночной инфраструктуры на территории муниципального района комитет финансов муниципального района осуществлял государственное полномочие по оказанию государственной поддержки коммерческим организациям за счет средств областного бюджета.

Государственная поддержка предоставлялась в форме субсидии на возмещение части затрат, связанных с производством и реализацией товаров (работ, услуг) в размере 83,3 % налога на прибыль организаций, уплаченного в областной бюджет.

За предоставлением субсидии в 2014 году обратились две коммерческие организации ООО «Торговый Дом «Парфинский фанерный комбинат» и ООО «ПФК-Сервис». Организациям была оказана государственная поддержка в сумме 1394,5 тыс. рублей или 100 % средств, предусмотренных в бюджете муниципального района. Субсидия предоставлена ООО «Торговый Дом «Парфинский фанерный комбинат» в сумме 1102,4 тыс. рублей за 4 квартал 2013 года и ООО «ПФК-Сервис» в сумме 292,1 тыс. рублей за 1 полугодие 2014 года. Этими организациями уплачено в областной бюджет в 2014 году налога на прибыль организаций в сумме 2220,1 тыс. рублей.

Контрольно-ревизионная деятельность

Комитет финансов Парфинского муниципального района в 2014 году в соответствии с планом работы, утвержденным распоряжением Администрации Парфинского муниципального района от 30.12.2013 № 172-рг проведены проверки финансово-хозяйственной деятельности Администрации Парфинского муниципального района и Отдела образования Парфинского муниципального района, целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального района в рамках утвержденных целевых программ за 2013 год в Автономном муниципальном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад №2 общеразвивающего вида п. Парфино», выполнения предложений комитетом культуры и спорта Парфинского муниципального района по результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности от 28.06.2013 года.

По результатам проведенных проверок выявлены финансовые нарушения на сумму 137400,1 тыс. рублей, в том числе:

- неэффективное использование материальных и денежных ресурсов – 4,9 тыс. рублей;
- неправомерное расходование денежных и материальных средств – 27,0 тыс. рублей;

- нарушения порядка учета и отчетности – 136799,1 тыс. рублей;
- нецелевое использование средств – 4,0 тыс. рублей;
- другие нарушения – 565,1 тыс. рублей.

Административные расследования по итогам проверок не проводились, административные наказания не налагались.

По реализации материалов проверок семь должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, пять работников учреждений депремированы на сумму 3,2 тыс. рублей.

**Председатель комитета
финансов муниципального района**

О. В. Михайлова